
 
 

Assemblée Générale du samedi 31 mai 2008 à Pruniers (Indre) 
 

 Compte-rendu de réunion 
 
 
 
Ouverture de la séance : 19h 00 
 
 
Etaient présents :  
Prunay en Yvelines : Jean Pierre MALARDEAU 
Prunay sur Essonne : Patrick PAGES 
Prunet et Belpuig : Monique PAYRE 
Prunete-Cervione : Marc-Antoine NICOLAÏ 
Pruniers en Sologne : Mr MARTINEZ représentant Madame le Maire Christiane MARINO 
Pournoy la Chétive : Adrien TRESSON 
Pournoy la Grasse : Serge PALMIERI 
Pruniers : Serge BOUQUIN 
 
Etaient également présents :  
Monsieur Lucien Giudicelli, Sous Préfet d’Issoudun (36) , Monsieur J.M Bisson, Conseiller 
Général et Maire sortant de Pruniers en Sologne, Monsieur P.L. Nicolaï, Conseiller Général et 
Maire sortant de Cervione, Monsieur Louis  Aubry, Maire sortant de Pruniers-le-Temple, et 
Monsieur Guy Cappé, Maire sortant de Prunay sur Essonne. 
 
Etaient excusés : Prenois, Pruno 
 
 
Monsieur Jean Pierre MALARDEAU, Président sortant et Maire de Prunay en Yvelines ouvre 
la séance et présente l’assemblée à Monsieur Lucien GIUDICELLI, Sous Préfet d’Issoudun. 
Il remercie l’ensemble des Maires présents et félicite les nouveaux élus. 
Il remercie également les Maires sortants non élus, qui ont honoré l’assemblée de leur 
présence, ce qui prouve l’intérêt qu’ils portent à cette Amicale. 
 
Monsieur J.Paul Tissier présente les comptes de l’Amicale et fait part du don de 100€, peut 
être involontaire, de la commune de Pournoy la Grasse qui a du payer deux fois les médailles. 
A l’arrêt des comptes, le solde est de 874€12. 
Les comptes ont été approuvés à l’unanimité. 
 
Monsieur Serge Bouquin, Maire de Pruniers (Indre), prend « les clés » de l’Amicale et est 
nommé Président pour un an. 
 
 
 



Son souhait est que lors du rassemblement de l’Amicale au Salon des Maires, porte de 
Versailles, les anciens Maires, soient également invités. 
 
Monsieur Patrick Pagès propose que les communes non adhérentes soient également invitées 
à notre réunion à Paris. 
 
Deux propositions ont été faites pour les A.G. à venir : 

1.  La commune de Pruniers en Sologne se propose pour organiser la réunion de 2009 le 
W.E. des 30,31 mai et 1er juin. 

2. Les travaux du « centre Pompidou » de Metz s’achevant fin 2010, Monsieur Tresson, 
maire de Pournoy la Chétive propose de recevoir l’Amicale en 2011 à Pournoy la 
Chétive. 

 
L’ensemble de l’assemblée accepte que Mr Jean Paul Tissier reste trésorier de l’Amicale 
même s’il n’est plus  « élu ». 
 
Monsieur Serge Bouquin émet le souhait de voir d’autres communes s’inscrire à l’Amicale. 
Pour ce faire il propose de tenir une permanence lors du prochain Congrès des Maires de 
France à Paris. L’ensemble de l’assemblée partage cet avis, Monsieur Pierre-Louis Nicolaï 
s’est proposé pour faire les démarches nécessaires pour obtenir quelques mètres carrés au 
Salon des Maires. 
 
Décision est prise d’offrir quatre médailles commémoratives des Pruniers  de France à 
l’association des «  Goûteux de Boudin de Pruniers en Sologne ». 
 
Une autre médaille commémorative est remise à Mr le Sous Préfet. 
 
La séance est levée à 20 h 00. 
 
 
 
Prochaine réunion lors du Congrès des Maires à la Porte de Versailles à l’automne. 
 
 
La secrétaire,       Le Président, 
Marie Line HUMBERT     Serge BOUQUIN 


